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Reflectând asupra succesului 

Pe măsură ce proiectul B-Green-ED se apropie de finalizare, 

privim în urmă la călătoria transformatoare pe care am 

întreprins-o. Consorțiul B-Green-ED a înregistrat progrese 

semnificative în promovarea metodologiilor ecologice și 

inovatoare în domeniul educației și cel al standardizării. 

Proiectul, care a avut ca scop stimularea viitorului verde prin 

intermediul micro-calificărilor universitare, s-a încheiat cu o 

serie de evenimente de succes, culminând prin conferința 

internațională finală care s-a desfășurat la Burgas, Bulgaria, 

în septembrie 2024. 
 

Evenimente de diseminare 

Pe parcursul anilor 2023 și 2024, proiectul B-Green-ED a organizat o 

serie de Evenimente de Diseminare concepute pentru rezultatele și 

metodologiile inovatoare elaborate în timpul proiectului. Au avut 

loc în diferite locații și au inclus diverse părți interesate, printre care 

profesori, lideri în afaceri și cercetători din mai multe țări. 

Aceste evenimente au oferit platforme pentru discuții aprofundate 

cu privire la modul în care abordările inovatoare ale proiectului         

B-Green-ED pot fi implementate în diferite sisteme educaționale și 

industrii. De asemenea, acestea au servit drept puncte cheie 

pentru schimbul de informații privind impactul proiectului și 

potențialul pentru dezvoltarea continuă. 

 

Activități viitoare 

2024 Septembrie 1-30 

Evenimente de Diseminare în 

toate organizațiile partenere.  

 
În perioada 26-27 August 

2024, a avut loc întâlnirea 

partenerilor transnaționali la 

Universitatea Liberă din 

Burgas (Bulgaria). 

 
S-a discutat despre 

activitățile de implementare 

a proiectului și calitatea lor, s-

a convenit asupra distribuției 

activităților și organizării 

evenimentelor de diseminare 

în toate țările partenere. 
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Proiectul B-Green-ED Project organizează Conferința Internațională Finală la Burgas 

 
 

 

Pe 26 septembrie 2024, orașul Burgas din Bulgaria, a găzduit conferința internațională finală a 

proiectului B-Green-ED. Organizat de Universitatea Liberă din Burgas, instituția principală a 

proiectului, evenimentul a servit ca o evaluare cuprinzătoare a realizărilor și inovațiilor proiectului. 

 

Conferința a întâmpinat peste 50 de delegați din organizații din domeniul educațional, de cercetare 

și de afaceri care reprezintă țări precum Bulgaria, Canada, Republica Cehă, Ungaria, Italia și Serbia. 

Printre cele mai importante momente ale zilei au fost prezentările partenerilor BDS și ASRO, care au 

prezentat eforturile colective ale consorțiului B-Green-ED. 

 

Discuțiile din cadrul forumului s-au concentrat asupra transferabilității și aplicării practice a 

metodologiilor inovatoare elaborate în cadrul proiectului, acordând o atenție deosebită modului în 

care aceste idei ar putea aduce beneficii publicului divers din diferite sectoare. 

 

Evenimentul a marcat o etapă semnificativă în proiectul B-Green-ED, demonstrând colaborarea la 

nivel global și spiritul inovator care i-a definit succesul. 

 


